NnoPAANOK MOHTAXA

Mpukpenutb [MonepeunHy B cbope Kk KpoHwTerHam Gamnepa npwm

MOMOLLM XOMYTOB B cOope.

e YcTtaHoBUTb TAry B cbope, COrnacHo CXxeMe MOHTa)a C MOMOLLIbIO Mpu-
NOXEHHbIX METU30B.

o [locne atoro Heo6xo4MMO 3aTAHYTb BCe 6ONTHI U ranku.

e YCTaHOBUTb LWIAP U NOOPO3ETHUK.

e BbINOMHUTL 3NEKTPOMOHTaX CUrHanM3aLumu.

e YctaHoBKy TCY nponsBoguTb TOMbKO CneumanmcTamu.

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapanTuitHoro cpoka ciyx0e1 TCVY.

hno=al

MomeHm 3amskKu

Kopo6ka ynakoBo4Has
Boar M10x90 2 wr.
Boar M12x40 2 wr.
Boar M12x1,25x75 2 mrT.
Tlaiika M12x1,25 ¢/koHTp. 2 mrT.
I'aiika M12 c/koHTp. 2 mr.
Iaiika M10 c¢/koHTp. 6 mT.
[Iaii6a 10 yBeauny. 2 mrT.
laii6a 10 6 mT.
Ilaiica 12 8 mr.
Iap VH 0160 1 mr.
Bryaka 1=50 mm 2 mr.
XomyT B cGope 2 mT.
3alUTHBIA KOJIMAYOK 1 wr.
IHoapo3erHuk 1 mrr.
HNHcTpyKnus no MOHTaKy 1 mrr.
KomnnekTHOCTb unsgenua
IMonepeunHa B coope 1 mr.
Tsra B coope 1 mr.
Kopo6ka ynakopounas 1 m.
YnakoBKa MoJaHITHIEHOBAS 1 .

M6

M8

M10

M12

Mi4

M16
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,5

9,5 Nm
23 Nm
46 Nm
79 Nm
125 Nm
195 Nm
49 Nm
87 Nm
83 Nm

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY o YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOHIIB. .. .uvueuuennninenennenennnnnnns
MOZETB. .. VIN

M.II Jlara ycTaHOBKH .....

TToamuce

Mpbl, kak ycranoBuku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus ycraHoBku TCY Ha ky30Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH O0TBEYalOT TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKIIHH 110 MOHTAKY.




UHCTpyKuMA 12 33 A

ro MOHTaXy LADA 4x4 URBAN
TAroBoO-CcuUerHoro

LR dd| v @

o - —
cTpouctea 1615 800 50 |Becmerro| 5 24 |Bosal Autoflex
yerp A 2014 < C-RU.AE56.B.00911 ] Russia

LLIapOBOro TUna Kr. Kr. Kr. 13 «r. | kN. BAR 28

bomm M2x40

[ avrka M12c kommg)
123307000000 (5 — [lonepevunra b coope YWavoa (1237
123303000000 (6 — Xorwyn b coope
123302000000 (b — 7Tza 6 cogpe UWap 0760
bAD-0063 — Brmyma (=50 s Lavoa £ 132
Py [avra M0(c korHmp)
. » .
-
bomm MIOx90 S <X
[ avka MI0(c kommp.) * i i
Weawida 7037 " .
Uadoa L 103 /1ybemns) LADP-0768 ApoHUmeUH 1700P03ETIHUKA
bomn MiZx]25x75

[aura M72x 7251 korHmp)
Uawwoa (71237

hn=a3l



